

# 《中国好声音》回击诸多质疑

称徐海星父亲去世不可能造假，黄勇不是“富二代”



《中国好声音》7月13日晚在浙江卫视正式播出后，首期亮相的十位学员个实力不俗，唱功到位，感情投入。而四位导师在“争抢弟子”时有趣、不端架子的点评也充满了“正能量”，令节目备受好评。节目首播后迅即一夜爆红，明星名人纷纷做推荐，但是16日这股好评风潮有了一点异样的声音，几个选手被一些知情者曝出所谓的幕后，激起强烈讨论。

7月16日，负责该项目运营推广的陆伟总监接受记者的专访，对所有疑惑一一进行解答。

一夜爆红大获好评！  
明星自发微博赞美

《中国好声音》一播出，微博一夜间掀起了一片“好声音”的热潮，有590多万的网民发微博评论了《中国好声音》，有为学员感动落泪的，也有为学员的歌声所折服的……更值得一提的是，明星及名人们也自发作出马推荐。

其中，“微博人气女王”姚晨连发三条微博为“好声音”喝彩，直言《中国好声音》有三味真火：节目真挚、嘉宾真挚、导师真挚，“不火不行啊！”她还表示，“《中国好声音》提炼了生命中那些最有价值的东西：积极、乐观、真挚、勇敢！”歌唱比赛出身的张靓颖对《中国好声音》的平台赞不绝口，称“中国从不缺好声音，缺的是好平台，好环境。”名嘴李静更是看到了这个好节目背后强大的幕后团队，不仅仅只作为观众，更作为一位业内人士给《中国好声音》好评。

首期节目中，有一位选手名为徐海星，她当天演唱了coco李玟的《自己》，李玟16日也在微博上表示，听了徐海星的演唱不禁动容，她称自己很喜欢这个女孩，并希望未来能跟她合作，还为她拉票。徐海星在节目中的表现也受到了冯小刚导演的喜爱。冯小刚导演称：“这娃是去污粉，能洗

掉心里的灰尘”，他说自己是“被这样一个娃猝不及防的真挚撞了怀。”

父亲去世不是真的？  
这种事不可能造假

然而，在受到强烈关注的同时，该节目也于16日开始出现了舆论“反转”，因为有人称发现了一些怀有“欺骗”性质的选手背后故事。

最受关注的徐海星16日也是率先被拿出来“质疑”的。徐海星在演绎《自己》用歌声感动导师们的同时，也因为谈到刚去世才三个月的父亲，而用自己的开朗坚强打动了在场的所有人和电视机前的观众。虽然她的一句“爸爸可能来了”，让所有人动容。不过，这个感人的桥段却被一条微博打破了美好。

一位名曰“何竹溪”的博主称，“徐海星是2009年快乐女声全国300强，2012年花儿朵朵全国40强。6月在花儿朵朵全国突围赛40进20时以‘爷爷病危、奶奶入院’为由退赛。时隔一月参加中国好声音，为‘刚刚病故的父亲’献唱，全场为之动容。苦命的孩子，希望她母亲平安健康。”

此微博文字虽然充满了恶意的揣测，但还是有如一颗石子掉进了湖面，激起了阵阵涟漪。不少网友称自己被骗了，暗指徐海星父亲去世是不

实新闻。16日，陆伟先生接受记者采访时，有点义愤填膺，他说，“这个不可能造假。在这个事情没有出来之前，因为我们觉得她在首期节目中表现不错，也派了采访组去她的家乡和学校进行采访，她在节目的所言绝不是造假。另外，她退出‘花儿朵朵’，我们了解了一下，确实也是因为那时候她的爷爷奶奶身体不好。”

农民和小老板是装的？  
我们有事实为证

除了徐海星外，另两个选手——农民歌手邹宏宇及开美甲店的黄勇也备受质疑。有网友爆料，“这两天爆红的《中国好声音》的确是个好节目，整个策划团队、舞美灯光、流程形式、评委表现都可圈可点。但是这个以真诚实意为名的节目组把明星家境殷实，早就住大连的邹宏宇，硬生生包装成农民歌手，欺骗广大电视观众！”该文还附对比图片，详解了邹宏宇实际上身在大连做音乐，还有人从邹宏宇此前发的照片，邹宏宇有两台钢琴，穿着也有名牌，根本不是“农民”。

对此，陆伟说，“据我们所知，邹宏宇现在确实在大连，我们找到他来参赛是因为他此前在网络上传的一段音频，他从来没有在公开

场合进行过表演，而且他演唱英文歌曲，确实在家乡时，那边的人不理解。但说他多有钱，这是非常滑稽的。”

在节目中自称“美甲店老板”的黄勇在网上的资料就更多了，搜一搜就发现，这位黄勇曾签约过齐秦的公司，出过一张名为《我真的在乎》专辑，还被指曾是买红妹初恋且是买红妹和孙楠离婚的祸首。

更夸张的是，节目中朴素的黄勇还被曝是“富二代”，其父名下拥有实力雄厚的企业。

面对这些质疑，陆伟表示，黄勇的背景节目是知情的，他确实签约过一家公司，和齐秦总共只见过一面，但现在他早就与公司没有约了。

另外说他家是百万富翁这也是夸张的，“我们录像之前，曾到他的安徽老家去采访，他家里确实很穷。他还做过保安等工作。”至于他在北京开的美甲店，这也确实存在，陆伟说，“我们都有现场照片。”

节目组解析比拼核心元素  
“声音才是关键”

由于网上质疑甚嚣尘上，很多不明就里的网友也开始大范围内盲从。陆伟的压力也很大，他说，“说实话，我对观众有一点失望。关于这一点，我也在自己的微博上进行了回应。”

他说，“《中国好声音》最重要的核心元素是声音，不论是普通人还是参加过多档节目的红人甚至是小有名气的歌手，在导师背对学员的情况下，都只能凭声音的实力说话，声音才是关键！”陆伟进一步解析，从逻辑上来说，选手编造故事或者说太多的故事是没有用的，因为他们上台后就唱歌，导师不会受到任何除声音之外的影响。“唱得不好，讲再多故事也没有用。”

陆伟也承认，选手的故事本身是节目效果所需要的。“不过，我们的意图是在大家选好声音的同时，也要展示来参赛的选手是一个个有血有肉的人，他们是活生生的，有着自己的经历的人。”陆伟称，为了消除徐海星的不实传闻，会为她召开一个记者见面会，邀请媒体面对面对她进行“考问”。

关于一些不红的艺人参加的事情，陆伟是这样表示的，“《中国好声音》并不排斥有专业背景的歌手，节目组想找的只是一个‘好声音’，它并非是以往意义上的选秀节目，因此，节目组并没有组织海选，而在全国各地主动寻找被埋没的‘好声音’。”陆伟还透露，在接下来的节目中，还会杨柳曾经的同门师兄妹来参加盲选，“我们对选手是真正敞开大门的，不管你是什么身份，只要有一个好的声音，我们都欢迎。”

(张漪)